
Председник Албаније Илир Мета стигао у "приватну посету" општини Медвеђа
недеља, 26 новембар 2017 16:02

Председник Албаније Илир Мета рекао је у Медвеђи да је јако задовољан што може да
пошаље поруку о заједничком раду и сарадњи.

  

"Ми се налазимо у новој епохи односа и сарадње између Србије и Албаније и народа у
једној и другој држави", рекао је Мета. 

  

Он је додао да "заједничка сарадња увек води даље". 

  

Мета је рекао да је задовољан начином на који су га у Медвеђи дочекале локалне власти
и представници државе Србије, као и због предстојећих разговора са одборницима,
руководством општине и координационог тела и предстсавницима албанске дијаспоре.

  

Председник Албаније Илир Мета стиже у "приватну посету" општини Медвеђа

  

Председник Албаније Илир Мета данас стиже у дводневну приватну посету општини
Медвеђа, где ће разговарати са одборницима локалног парламента српске и албанске
националности и општинским функционерима из редова албанске заједнице. Мета ће се
сусрести и са председником општине Небојшом Арсићем и Зораном Станковићем,
председником Координационог тела Владе Србије за општине Прешево, Бујановац и
Медвеђу.
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  Арсић и Станковић ће албанског председника дочекати на административном прелазу"Мутивода". Разговори ће се водити за време ручка у хотелу "Гејзер" у Сијаринској бањи,где ће Мета преноћити. За њега и његову пратњу у хотелу је наводно резервисано 12соба, а особље објекта приводи крају све припреме за дочек.  Председник Албаније долази у приватну посету о којој су обавештени и коју су одобрилинадлежни државни органи.  Ова посета одвија се по сценарију сличном оном када је бивши албански председникБујар Нишани, марта ове године, посетио општине Бујановац и Прешево. Међутим, овогапута нису предвиђени протоколарни разговори нити изјаве за медије. Унапред се незнају ни теме Метиног разговора са 35 одборника. У Медвеђи која има око 7.000становника живи 520 припадника албанске националне мањине.  Атмосфера свакодневна  Долазак председника Албаније није се одразио на свакодневни живот становникаМедвеђе. У обе заједнице истичу да је ово место познато по гостољубивости и да ће се уто уверити и Мета. У Медвеђи владају стабилни међуетнички односи и нико не очекуједа се то на било који начин промени.  (Новости-Фонет)  

 2 / 2


